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FUNCIÓN SI, FÓRMULAS DE CÁLCULO, REFERENCIAS ABSOLUTAS Y RELATIVAS. 

 

1. Diseñar la siguiente planilla: 

 
 

2. Completar la columna de Calificación, teniendo en cuenta que el mínimo para aprobar es 5 y está dado 
en la celda C11 de la planilla. Para quienes aprobaron, aparecerá el texto Aprobado, de lo contrario el texto 
Reprobado. 
 
3. A continuación, diseñar la siguiente planilla: 

 
4. Completar la columna Sección, teniendo en cuenta que para quienes fuman aparecerá el texto 
Fumadores, y de lo contrario No fumadores. 
 
5. A continuación, diseñar la siguiente planilla: 
 

 
 

6. Completar las columnas: 
a. Oferta: Si el artículo es Intel, debe decir Si, de lo contrario debe decir No. 
b. IVA: Es el 23% en todos los casos, utilizar el porcentaje dado en la celda correspondiente. 
c. Total: Si el artículo tiene oferta, el total se calcula con Descuento, de lo contrario Sin 
descuento. 
 
 

7. A continuación, diseñar la siguiente planilla: 
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8. Completar la columna Medallas, teniendo en cuenta que si el competidor clasificó entre 13.00 y 14.00 
inclusive, debe decir ORO, si clasifico entre 14.01 y 15.00 inclusive, Plata, si clasificó entre 15.01 y 16.00 
inclusive, Bronce. 
 
9. A continuación, diseñar la siguiente planilla: 
 

 
 
10. Determinar el estado de los Ómnibus, teniendo en cuenta que si la empresa confirmó el arribo del 
ómnibus antes de la hora de llegada debe decir Retrasado, si la confirmación es igual a la hora de llegada, 
En hora, si no, Adelantado. 
 
11. A continuación, diseñar la siguiente planilla: 
 

 
 
12. Completar las columnas de BPS, DISSE y FRL como los porcentajes de los nominales indicados al final 
de la planilla. 
 
13. Completar la columna de IRP, teniendo en cuenta que si el nominal es menor a 3726 inclusive, la 
aportación es de un 0%, si está entre 3727 y 7450 inclusive, la aportación es de 2%, y si el nominal es de 
7453 o mayor, la aportación es de un 6%. 
 
14. Calcular el líquido como la diferencia entre el nominal y todos los aportes. 
 
 

 

 

 

 

  


